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Дијарбакир -- Више десетина хиљада Курда одржало је на југоистоку Турске протестни
скуп због цртежа који приказују пророка Мухамеда у француском недељнику "Шарли
ебдо".

  

  

Око 70.000 људи окупило се у већински курдском Дијарбакиру, узвикујући слогане као
што су "Алаху Акбар" (Бог је велики), "Ђаволи из Шарлија, не клеветајте мог пророка!" и
"Проклети били они који кажу 'Ја сам Шарли'!".

  

Протест у Дијарбакиру организовала је цивилна група "Платформа оних који воле
пророка", чији је део и политичко крило турског Хезболаха, Худа-Пар.

  

Неки од окупљених узвикивали су и "Живео Хезболах!", током протеста који је трајао
готово два сата, пренео је АФП.

  

Лист "Шарли ебдо" објавио је у последњем издању, првом после напада 7. јануара у којем
је убијено 12 људи, на насловној страни, цртеж који приказује пророка Мухамеда како
плаче и држи натпис "Ја сам Шарли" на француском језику.

  

(Танјуг)

  

Масовни протест у Палестини због карикатура

  

Хиљаде Палестинаца окупило се данас на Западној обали, протестујући због
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објављивања карикатура пророка Мухамеда у часопису "Шарли Ебдо".

  

  

Протести су одржани у градовима Рамала и Хеброн мање од три седмице, након што су
исламисти убили 12 људи у нападу на редакцију "Шарлија Ебдоа" у Паризу.

  

Магазин је поново на киосцима наредне седмице са карикатуром пророка Мухамеда на
насловној страни.

  

"Француска је мајка тероризма! Америка је мајка тероризма!", узвикивали су
демонстранти.

  

Они су носили црно-беле транспаренте на којима је писало "Постоји само један Бог, а
Мухамед је његов гласник и пророк".

  

  

Протесте је организовала исламистичка Тахрир партија, која заговара формирање
исламског калифата у муслиманским земљама.

  

"Изашли смо на улице да би захтевали од муслиманских армија да делују на начин на
који Француска и Запад заслужују, као одговор на упорна вређања пророка", рекао је
Бахер Салех, члан партије.
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(Срна)
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